
Ata da 14u Sessão Ordináiia da Câmara Municipal de Volta Grande, realizadano dia
20 de Setembro de 2022. Aos vinte dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e
dois, às 18:30 horas, realizou-se a décima quarta Sessão Ordinrária da Càmaru
Municipal de Volta Grande designada para esta data. Foi feitá a chamada dos
Vereadores e assinado o livro de presenças. Havendo número legal, a Sra. Presidente
deu por aberto os trabalhos com a aprovaçáo da atada sessão anterior, nos termos do
art. 16l do Regimento Interno. Em seguida a Sra. Presidente justificou a ausência do
Vereador Adriano na prôsente sessão por motivo de saúde. Logo após, passou-se à
leitura do Expediente: Oficio n"16812022 - Assunto: Encaminhamento de Projeto de
lei (faz); Oficio 16912022 - Assunto: Retirada de Projeto de Lei; Oficio n?17612022 -
Assunto: Encamiúamento (faz). Logo após a Sra. Presidente deu inicio à votação do
Projeto de Lei n"01912022: "REVOGA o INCISO x Do ARTIGO 23 DA LEr
MLINICIPAL N" 1.460 DE 07 DE ABRIL DE 2015". Em seguida foi lido o Parecer
da Comissão de Legislaçâo, Justiga e Redação Final, favorável ao referido Projeto de
Lei que colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado
em primeira discussão e votagão o Projeto de Lei n'01912022 foi o.mesmo aprovado
por unanimidade. Logo após a Sra. Presidente deu inicio à votação do Prbjeto de Lei
do legislatívo no0ll2022: ,,REGULAMENTA, N0 ÂtUglfO DO MUNICÍPIO DE
VOLTA GMNDE, OS -PROCEDIMENTOS PARA GAMNTIA DO ACESSO À
INF-ORMAÇÃO, CONFORITAT O DISPOSTO NA LEI FEDERAL N9 t2,527, DE 18 DE
NOVEMBRO DE 2011, QUE DISPÕE SOBRE O ACESSO A INFORMAÇOES
PREVISTO NO INCISO XXXIII DO "CAPUT" DO ART.sS, NO INCISO II DO § 3S DO
ART.37 E NO § 2S DO ART. 2T6 DA CONSTITUIçÃO bA REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BMSIL; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'J. EM SEgUidA fOi IidO O

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorivel ao referido
Projeto de Lei que colocâdo em discussão e votação foi aprovado por unanimidade.
Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n'0112022 foi o mesmo
aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi dado inicio à votação do
Projeto de Lei do Legislativo n"00212022: "RECoNHECE DE UTILIDADE
PUBLICA O BLOCO CARNAVALESCO E RECREATIVO VERDE E BRANCO
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e \edação Final, favorável ao referido projeto de Lei que
colocado em discussão g votação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o
Vereador Inácio solicitou avotaçáo do referido Projeto em regime de urgência, sendo
aceito por todos os Vereadores presentes. Pela Sra. Presidente foi colocado em úniça
discussão e votagão o Projeto de Lei do legislativo no00212022, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida a Vereadora Alexandrina solicitou a palavra para solicitar
explicações sobre o que aconteceu de apenas seis dos nove vereadores assinarem a
principio o Projeto de Lei iI"OOZ|ZOZZ sendo que foi uma solicitagão do Executivo ao
Legislativo e a câmara ê composta por nore uereadores. É* ,esposta a sra.
Presidente disse que a pripcipio achou que o referido projeto havia sido solicitado
pelo Vereador Eduardo e que não foi suaintensão deixar três Vereadores'de fora. Em
segqida a Vereadora Luciana Teperino solicitou a palawa para dizer que ficou feliz
com a iniciativa do referjdo Projeto, assim como a colocação do nome de todos os
membros desta Casa Legislativa. A Vereadora citou a importância do bloco verde e
branco para o município. Logo após a Sra. Presidente deu inicio à votação do Projeto
dE RESOIU9ãO N"O6I2O22: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA PRATICA DE
NEPOTISMO NO ÂIVIBIIO DO PODER LEGISLATIVO DE VOLTÃ GRANDE.". EM
seguida foi lido o Parecer da Comissão de
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Justiça e Redação Final,



aprovado por unanimidade. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de
Resolução n"0612022 foi, o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida a
Vereadora Luciana TepqXrno solicitou a palawa pala dizer ser favorável ao projeto
acinea que se trata de umà recomendagão do Ministério Público, e lembra sobre a
mesma situação com o Projeto Lei que trazbenefrcios para os autistas rejeitado por
esta Casa alegando que não havia necessidade de uma lei local. .Logo após a Sra.
Presidente deu inicio à ;votagão do Projeto de Resolugão no0712022: ,,FICA

INSTITUÍDO NO ÂIUEITO DA CÂMARA MI.]NICIPAL DE VOLTA GRANDE,
O PROGRAMA DE INTEGRIDADE PUBLICA.". Em seguida foi lido o Parecer da

'Justiga e Redagão F Projeto de
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aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o Requerimento no025 /2022 de
autoria dos Vereadores Alexandrina, Luciana Teperino e Ricardo Júnior. Pela Sra.
Presidente foi colocado em discussão e votação o referido Requerimento sendo o

aprovada na forma do
Alexandrina - Assunto:
Presidente concedeu a

palavra livre ao munícipe Fernando Mariano que veio a Esta Casa fala sobre a
trajetória do bloco camavalesco Verde e Branco e agradecer aos Edis pela aprovação
do Projeto de Lei que mpito ajudaú em um carnaval bem divertido para nossa
cidade. Nada mais havenõb atratar a Sra. Presidente deu por encerrado os trabalhos
convocando os Seúores Vereadores para a próxima Sessão no dia 04 de outubro de
20». Para constar, lavpou-se a presente Ata que, será assinada pela Vereadora

ereadores presente-s.
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